

杭州万科杭宸业主求助钱报·小时新闻:至少50多个轮胎在附近一条路上被扎 好运街,成了倒霉的“钉子街”

民警查看现场后,初步判断是施工方在拆装道路围挡时留下的螺丝钉

钱江晚报·小时新闻 记者帮 有事我来帮

本报记者 蒋慎敏 王竞一/文
陈晓驰/摄

杭州好运街上的万科杭宸小区,是城北的新小区,业主从2019年末才开始陆续入住。新小区确实让人舒心,可外面马路却让大家很糟心——从九月份开始,很多小区业主跟钉子结下了“孽缘”。

“每次开车进出都心惊胆战的”“我的车胎已经第三次被扎了!”钉子话题,已成了万科杭宸业主群里每天的热门讨论话题,连“最近没被扎到吧”都成了不少业主见面的招呼语,有业主无奈之下求助钱江晚报·小时新闻“记者帮”。

这到底是怎么回事?近日,记者走访了万科杭宸小区周边。



扎了钉子的车胎



记者走了一圈,捡到了9枚钉子



扫一扫
看视频

业主群内30多位业主中招 都被钉子扎破了轮胎

“一开始我以为就是偶发事件,也就没有在意。”在小区内,我们遇到了住在12幢的业主胡女士,“九月初的一天,想开车出门,发现轮胎没气了。”去做维修,修车师傅告诉她,轮胎没气的原因是扎到了钉子,而且扎了有一两天了,只是漏气没那么快,所以胡女士没有察觉。

胡女士说,因为自己上下班的路还算近,经过的路一般都是比较整洁的,想来想去只有家门口这条路在修,遇到钉子的可能性比较大。不过当时胡女士只是觉得是偶发的意外,加上工作忙,也就自认倒霉,没在意。

直到9月中旬,有业主在业主群里吐槽,说自己在小区门口被扎了钉子。不料这句吐槽激起了千层浪,一下子就有另外几位业主回应,说自己也被扎了钉子。有的和胡女士一样,只是怀疑在家门口扎到了钉子,有的就很明确,言之凿凿说自己就是在门口这条路被扎到的。

“我前一天回家的时候发现有点漏气,看到就去修理了。”小区门口就有两家汽车修理店,宋先生在其中一家修好后,第二天早上出门,刚开出去几十米就感觉轮胎还是有些不对劲,下来一看,另一个轮胎又扎进去一个钉子。

接下来的日子,陆陆续续有业主加入到回应的大军中来,甚至有业主在群内做了接龙。接龙的队伍越来越长,一个多月后,参与统计遭遇“钉子”的业主已达38人,还有多名业主不止一次被扎,而算上进出小区的其他人,少说也有50多辆车遭殃。

民警现场查看发现线索 排除有人故意“撒钉子”

万科杭宸二期的南门,目前是小区车辆进出的唯一出入口。从南门出去,就是好运街。

目前好运街处于道路的扩建施工阶段,以小区南门为界限,西侧道路已经完全封闭,无法通行;东侧大约40米的道路中间建起了施工护栏,处于封道状态,只留下南北各一条车道供通行,连接杭行路。

施工围墙内的几位施工人员告诉记者,这条路是8月底9月初的时候开始封路施工的,记者在外围的告示牌上也发现,这条道路的施工是由浙江博时市政园林建设有限公司承建,告示牌的竖立时间是2021年8月31日。

为什么好好的路面上会有那么多钉子呢?

小区居民曾一度认为是有人故意“撒钉子”报过警,民警来看过现场之后,初步判断为施工方在拆卸安装道路围挡时留下的螺丝钉。

记者的好运街和杭行路这个封道的路口,往返走了一圈,就在路面上发现了9枚钉子。我们也发现,围栏铁丝网和彩钢板,尤其是钉着宣传品的地方,已有不少明显出现螺丝钉掉落的情况。

记者拨通了浙江博时市政园林建设有限公司施工方的电话,施工单位表示目前没有收到这样的投诉,会去了解情况。

本报将持续跟进。

嘉兴经开严查 “密室逃脱”消防隐患

本报讯 10月26日,嘉兴经开消防救援大队走进辖区“密室逃脱”类场所开展消防安全专项整治,检查中发现3家场所存在消防违法行为和消防安全隐患,场所被责令限期整改。

“你们这个灭火器已经失效了,请立即进行更换。”“这个消防栓要定期进行检查,这个检查登记表的最新一次检查还是在9月份的。”在一家位于华府八佰伴的密室逃脱场所检查时,消防监督执法人员现场对场所经营者指出场所存在部分灭火器失效、应急照明灯数量不足、未经开业检查投入使用、未张贴密室的安全疏散示意图等消防违法隐患,并责令其限期进行整改。

下一步,经开消防将继续开展密室逃脱类场所消防安全专项整治工作,严格查处消防安全违法行为,确保此类新兴行业不留消防安全盲区,积极推动此类场所做好消防安全隐患整改,进一步提升社会单位的消防安全意识。

通讯员 孟鹏

“浙盐”发布 亚运系列精品盐

本报讯 昨天,全国盐行业龙头企业之一浙江省盐业集团有限公司,在杭州举行浙盐雪涛亚运新品发布会暨西湖盐业高峰论坛,活动聚焦居民关注的食盐安全、健康科学用盐等话题。

在发布会上,浙盐集团雪涛全新品牌、亚运新品和宣传片惊艳亮相。一个令人印象深刻的细节是,现场茶歇都是使用“雪涛”亚运系列新品量身定做。

另外,在当天举行的西湖盐业高峰论坛上,各路专家学者,聚焦我国盐业改革大势和健康中国战略,以食盐行业良性发展、盐业现状及发展趋势、食盐质量安全与市场监管、食盐与营养健康、可持续消除碘缺乏危害、盐业数字化改革等为主题,探讨推动盐业在新时代良性发展新路径。

本报记者 黄葆青

浙江省“庆祝建党100周年”道路交通安全知识竞赛启动公告

为庆祝中国共产党成立100周年,大力开展道路交通安全宣传活动,浙江省公安厅交通管理局联合浙江省道路交通安全协会在全省开展“庆祝建党100周年”道路交通安全知识竞赛活动。此次活动设置了一、二、三等奖,最高可一次性奖励500元话费。请所有的交通参与者踊跃参加,协力做好平安出行、文明行车。

一、活动时间

2021年11月1日0时-11月30日24时

二、参赛条件

参赛者通过微信进行参赛,答题前需真实、准确、完整地填写手机号码和参赛信息,信息登记确认后不予更改。摇奖从填写的手机号码中产生。

获奖者的姓名、手机号码必须与注册登记的信息相一致,否则不予获奖。

三、试题类型

此次知识竞赛按题型分判断题、单选题、多选题三轮答题,每轮5题,从题库中随机选出。第一轮全对方可进入下一轮答题。未全对可重复答题,中途中

断后重新进入可继续答题。三轮全对才有摇奖资格。

四、有关奖励

此次竞赛活动,设立一、二、三等奖。其中,一等奖10名,二等奖50名,三等奖150名,分别奖励话费500元、200元、50元。话费直接充值到获奖者填写的手机号码上。

五、参赛方法

关注“安行浙江”微信公众号,点击“安行活动-知识竞赛”参赛;或关注“浙江交警”微信公众号,点击“知识竞赛”参赛。一个微信号只能参加1次。摇奖结果将在12月31日前产生,并在“安行浙江”系列媒体上公布,请及时关注活动信息。



“安行浙江”
微信公众号